

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	66298	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/02/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1751	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ANIMAL HEALTH DISTRIBUCIONES AHD CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MONTES VELASQUEZ ERIKA TATIANA	
IDENTIFICACIÓN	1711870921	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 2634 • DEL-25/05/2015 NOT. 12 DEL 22/05/2015.- L.R

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSGRIPGIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUÃO, A 2 DÍA(S) DEL MÉS, DE FEBRERO DE 2018

DRÁ JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

ón Quit^O